



六十载传德技之道 一甲子育体育精英

安徽体院隆重庆祝建校60周年



建校60周年校友座谈会



建校60周年汇报大会现场



文艺演出

60年春华秋实，半世纪沧桑砥砺，安徽体院用60年的岁月沉淀，描绘着一个追梦的故事，铺就着一条挥汗的道路，记录着一段闪光的历史，更谱写着一部生命的篇章。

10月28日，庆祝安徽体院建校60周年汇报大会暨徽风院韵进高校文艺演出活动隆重举行。省体育局局长冯潮，巡视员高维岭、许广全，副局长陈海军、王大军，局纪检组长席峰，副巡视员刘晓辉，安徽体院党委书记丁自勉，院长梁绿林等，以及省体育局机关各处室、局各直属单位主要负责人，学校首届毕业生代表、历任校领导代表、全院教职工、离退休老同志、运动员代表和各系在校学生参加了活动。

徐旭东 记者 江锐

肯定成绩，再接再厉

作为老校友，省体育局局长冯潮指出，60年前，学院的前身体校经过多方争取正式成立。办学60年来，培养了一大批体育骨干，为我省、我国体育事业做出了贡献。我们应当站在客观的角度，从正反两个方面对60年的事业发展历程进行归纳总结，吸取经验教训，听取多方意见建议，继续为我省我国的体育事业多做贡献。

冯潮强调，党的十八大以来，以习近平为总书记的党中央高度重视体育工作，体育事业将迎来新发展的又一个春天。在此形

势下，安徽体育工作要抢抓机遇，加快发展，安徽体院要勇于承担为我省体育事业再创辉煌的重任。一要继续和发扬优良传统，争取更大光荣。二要坚定办学目标，在理论创新和培养更多合格体育人才上下功夫。

省体育局副局长陈海军在致辞中表示，60年来，安徽体院沐浴着时代风雨，伴随着我省体育事业与教育事业的改革、发展，多次变中求生，逆境图强，矢志不渝，坚决贯彻执行党的教育方针和体育方针，始终坚持正确的社会主义办学方向，取得了

累累硕果。希望安徽体院全体同志以本次大会为契机，充分发挥自身优势，不断加大改革力度，深化办学体制机制创新，加快学院“教科训一体化”进程，探索完善“优秀运动队学院化”建设各项机制。要继续深化教学改革，推进学科体系建设，培育良好的师德师风，大力加强双师型师资队伍，创新教学育人模式，牢固树立“质量立校、人才强校、特色兴校”的办学理念，全面提升人才培养质量，实现立德树人的根本任务，推进学院又好又快发展。

总结经验，创新发展

“作为学院首届学生，看到学校近年来的发展成就时感到欢欣鼓舞。”在当日下午的汇报大会上，首届校友代表杨尔德用生动的语言描述着数十年前学校的艰苦办学条件，忆苦思甜之余，恭祝母校生日快乐。

安徽体院党委书记丁自勉回顾了学院60年的光辉历程及辉煌成就，总结了60年来办学经验，展望了学院未来的光明前景。

丁自勉指出，过去的60年是艰苦创业历经沧桑的60年，学院经历了建校之初的艰难，特殊时期的曲折，改革开放后

的振兴，新世纪初，学院迈入跨越式发展的征程。学院60年来辛勤耕耘，提质增效，师生规模不断扩大，专业及课程建设实现突破，人才培养模式不断创新，办学视野逐步拓宽，收获了累累硕果，培养了许海峰、蔡维燕、范雪平、江涛、邓琳琳、张亮亮等为世人所熟知的全国冠军、亚洲冠军和世界冠军，取得了“国家高水平体育后备人才基地”、“全国群众体育先进集体”等众多荣誉称号，美名远扬，桃李芬芳，完成了为国争光以及培育数以万计各类人才和体育工作者的使命。

他强调，回顾60年学院建设发展的历程，应当牢记四条基本经验：一是坚持“党的方针”，二是坚持“特色发展”，三是坚持“育人为本”，四是坚持“团结实干”。

他要求，今后要以优秀运动队学院化为契机，始终围绕提高人才培养质量这个重点不放松；继续大力推进教学质量工程和新校区工程两大建设，增强发展的后劲；进一步深化训练、教学和管理服务三项改革。提高训练教学质量求跨越，突出专业结构优化上水平，突出特色办学求效益，加快学院跨越式发展。

校庆活动，内容丰富

“体院前身是体校，条件简陋惹人笑。六十校庆一花甲，展望前景最美如画。”

“在秀丽的滨湖边，有一座宏伟的校园，她像雄鹰翱翔在蓝天，像骏马奔驰在草原，我们奋勇向前，奋勇向前。”

当日上午，在安徽体院召开的庆祝建校60周年校友座谈会上，老校友们纷纷用美丽的诗篇，畅谈对母校的种种记忆和情感。

安徽体院院长梁绿林代表学院，热烈欢迎校友们回母校聚会，并对大家长期以来给予学院的关心和支持表示感谢！他表示，首届校友和历任校领导饱含着对母校的眷恋和同窗学友的一往深情，在学院60岁生日的时候，相约回校，共叙情谊，畅谈前景，一定会成为校史上的一件美事。他还向各位参会人员详细介绍了学院新校区建设的总体规划。

在观看完学院60周年纪录片后，校友代表们开始了踊跃的交流发言。有的用真实的故事，将参会人员带回到那个挥洒汗水与激情的光辉年代；有的则向学院领导建言献策，表达对学院未来发展的希望与祝福。座谈现场充满着激情，也洋溢着温情。

本次校庆活动将校友座谈、图书馆开工典礼、汇报大会及文艺演出有机结合，秉承朴素、节俭、高效的原则，主题鲜明，内容充实，活动取得了圆满成功。